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Банки України – одні із перших суб’єктів господарської діяльності, що 

стали на шлях переходу до Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ).  

Еволюція підходів до обліку та звітності у банківській сфері була 

обумовлена рядом об’єктивних причин: незрозумілість для іноземних 

інвесторів національних стандартів бухгалтерського обліку; відсутність довіри 

до прозорості національних стандартів у іноземних партнерів та потенційних 

клієнтів банків; неоднозначне розуміння фінансової звітності у різних країнах.  

І етап тривав з 1998 по 2011 рік. Цей етап був ознаменований рядом 

важливих подій: зміна Плану рахунків бухгалтерського обліку в банках; 

відокремлення управлінського та податкового обліку в окремі підсистеми; 

удосконалення аналітичного обліку в банках. Також на цьому етапі 

Національним банком України було розроблено ряд нормативно-правових 

актів, що регламентують порядок бухгалтерського обліку фінансових 

інструментів за міжнародними принципами, законодавче забезпечення 

облікової та податкової діяльності розпочинає поступово удосконалюватися. У 

цей період відбувається активна гармонізація законодавства України з МСФЗ, 

зокрема внесено відповідні зміни до Законів України «Про Національний банк 

України» та «Про банки і банківську діяльність», прийнято Податковий кодекс 

України та ін. нормативно-правові документи. 

ІІ етап розпочався з 2012 року і триває дотепер Саме з 2012 року згідно 

Постанови КМУ «Про внесення змін до порядку подання фінансової звітності» 
від 30.11.2011 р. № 1223 фінансова звітність та консолідована фінансова 

звітність банків складаються за МСФЗ.  

МСФЗ в Україні впроваджуються не тільки за активної підтримки НБУ, 

цьому сприяють і інші організації та установи, що уклали «Меморандум про 

співробітництво та координацію дій щодо використання в Україні міжнародних 

стандартів фінансової звітності», зокрема Міністерство фінансів України, 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, Державна податкова 

служба України та ін.  

Новий етап на шляху реалізації МСФЗ в Україні розпочнеться тоді, коли 

усі суб’єкти господарювання та органи управління та нагляду зрозуміють 

необхідність переходу до МСФЗ. 

Таким чином, від ефективності впровадження фінансової звітності у 

банках України за МСФЗ залежить їх визнання та конкурентоспроможність, 

оскільки звітність банків, складену за МСФЗ інвестори, партнери, кредитори, 

іноземні власники, постачальники таж потенційні клієнти вважають надійною, 

транспарентною та можливою для порівняння з банками інших країн у разі 

необхідності. 


